

22 августа –
День российского флага

Олицетворение могущества и независимости Отечества

Уважаемые лесничане!

Примите искренние поздравления с праздником – Днем Государственного флага Российской Федерации!

Есть даты, которые сплачивают нацию, выражают дух народа, символизируют его славное прошлое, настоящее и будущее. К их числу относится и День российского флага, имеющего богатую историю и долгую жизнь.

Во все эпохи флаг Российского государства олицетворяет собой могущество и независимость Отечества, выражает идеи и принципы государства, служит символом гордости за свою страну и свой народ. Под флагом Родины подписываются важнейшие мировые документы, наши солдаты и офицеры совершают подвиги, спортсмены одерживают победы.

Уважение к флагу – это уважение к своей истории, культуре и традициям, это знак сильной и независимой страны. Мы призываем всех лесничан чтить, уважать и гордиться по жизни этим символом России – свободной, демократической страны, сильного и независимого государства.

Пусть наш Государственный флаг гордо реет над стабильной и процветающей Россией, знаменуя, что мы – граждане великой страны. Пусть в наших сердцах всегда будет чувство гордости за свою Родину, свой флаг, свой народ и родной город! Счастья, мира и благополучия!

Виктор ГРИШИН,
Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации
городского округа «Город Лесной»

Коротко: Лесной

Удачи на охоте и уловов на рыбалке

УВАЖАЕМЫЕ члены общества охотников и рыболовов! Сердечно поздравляем вас с 50-летием со дня образования вашей организации!

Несколько десятилетий общество объединяет людей увлеченных, неравнодушных, искренне любящих природу, тех, кому дороги ее чистота и первозданность, кто прилагает все усилия для их сохранения.

От всей души выражаем слова благодарности за этот благородный труд. Уверены, что и в дальнейшем вы будете выполнять свой долг – охранять лесные и речные угодья, строго соблюдать правила рационального использования животного мира, заботиться о сохранении флоры и фауны.

Желаем всем реализации намеченных планов, крепкого здоровья, благополучия, удачи на охоте и уловов на рыбалке!

Виктор ГРИШИН,
Василий РУМЯНЦЕВ, глава администрации
городского округа «Город Лесной».

Охота на утку: информация недействительна

В СВЯЗИ с тем что Обществом охотников и рыболовов г. Лесного на прошлой неделе еще не была получена лицензия на право занятия охотдеятельностью, информация, данная в прошлом номере «Радара» о продаже путевок на утку с 21 августа, считается недействительной.

Председатель правления **А.Ю. ПТИЦЫН.**

Ожидается ураган

ПО СООБЩЕНИЮ Свердловского гидрометцентра, на Урал движется холодный атмосферный фронт. И, как следствие, на территории области ожидаются грозы, ливни и усиление ветра. Возможно повреждение воздушных линий связи и электропередач, повал деревьев, ухудшение автодорожных условий, увеличение аварийности, затруднения в работе транспорта.

МЧС рекомендует жителям Свердловской области в период неблагоприятных погодных условий убрать с балконов все вещи, которые могут быть захвачены воздушным потоком, плотно закрывать окна, двери, чердачные люки и вентиляционные отверстия, отключать бытовые электроприборы. Не рекомендуется без крайней необходимости покидать помещения, а на улице следует держаться вдали от рекламных щитов, раскачивающихся вывесок, транспарантов, деревьев, быть осторожными, обходя оборванные провода. Не следует парковать автомобили вблизи жилых домов и под кронами деревьев.

Об оплате услуг местной телефонной связи

ВНИМАНИЮ абонентов фиксированной (проводной) телефонной сети общего пользования, обслуживаемой ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», номера которых входят в диапазоны 3-00-00 ÷ 3-19-99; 3-66-00 ÷ 3-94-99; 5-00-00 ÷ 5-01-99.

В настоящее время в связи с рядом технических и организационных причин идет реорганизация схемы оплаты услуг местной телефонной связи. Счета на оплату теперь будут выставляться от ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор», а не от ЗАО «Сити-Телеком», как это было ранее. Оплату этих счетов можно будет произвести во всех пунктах приема платежей МУ «Расчетно-кассовый центр». Новая схема оплаты будет введена в действие с октября 2010 года.

Работники комбината ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор» могут написать заявление об удержании этих затрат из заработной платы.

Соб. инф.

Проводятся командно-штабные учения

СЕГОДНЯ, 19 августа, на территории I промышленной площадки комбината «Электрохимприбор» проводятся командно-штабные учения по ликвидации последствий аварийной ситуации на химически опасном производстве.

Штаб ГО и ЧС
ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор».

Акция

«Эсеры» помогут трудным подросткам

Местное отделение «Справедливой России» примет участие в акции «Собери ребенка в школу», которую проводит Комиссия по делам несовершеннолетних г. Лесного.

Трудные подростки – действительно, проблемные ребята: они совершают правонарушения, прогуливают уроки, конфликтуют с родителями и учителями. Чаще всего такое поведение объясняется трудностями в семье: их родители не могут или не хотят уделять внимание воспитанию детей, многие ведут асоциальный образ жизни. Именно такая неблагоприятная «погода в доме» превращает обычных ребят в трудных подростков – потенциальных малолетних преступников.

Комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДНиЗП) городского округа «Город Лесной» в целях контроля подготовки этих ребят и их семей к новому учебному году была объявлена благотворительная акция «Собери ребенка в школу».

Цель акции – помочь подросткам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, подготовиться к началу школьных занятий, – рассказывает **Елена Зиминская,** ответственный секретарь КДН. – Мы обратились к общественным организациям и коммерческим структурам с просьбой оказать материальную поддержку этим ребятам, но не в денежном выражении, а в натуральном: одеждой, обувью, канцелярскими товарами и т.п.

Позитивная мотивация

Местное отделение партии «Справедливая Россия» решило принять деятельное участие в этой акции, однако закупать карандаши, тетради, ранцы и распределять их среди подростков сочли неверной стратегией.

Мы окажем адресную помощь тем из ребят, кто действительно хочет учиться и еще не утратил веру в нравственные ценности человеческого общества, – рассказал член политсовета партии **Александр Толсто-**

бров. – Надо формировать у этих ребят позитивную мотивацию к труду и учебе, а «халатно» скорее даже навредит им. Ведь мы хотим видеть их в будущем полезными членами общества, а не социальными паразитами.

Поэтому решено было провести конкурс среди трудных подростков сразу в трех номинациях: «Лучшее сочинение», «Лучший рисунок», «Вещь, сделанная своими руками». Победители получат денежный сертификат на 5000 руб. Деньги можно будет потратить на приобретение одежды, обуви или учебные принадлежности.

Суммы приличные, можно было разделить на всех, но решили – пусть лучшие почувствуют реальную поддержку, поймут, что талант и трудолюбие востребованы в обществе, – считает «эсер» **Михаил Антипкин.** – С другой стороны, может кто-то из них откроет в себе новые способности, пусть и не выиграет конкурс, но появится желание реализовать себя в чем-то полезном и хорошем.

Поиск справедливости

Тематика работ связана с поиском ответа на вопрос «Что такое справедливость?», и это не рекламный ход. В партии уверены, что большинство трудных подростков в конечном итоге станут нормальными, адекватными членами общества.

Многие из этих ребят озлоблены на жизнь, считают, что общество к ним не справедливо, вот и хочется понять, что такое для них справедливость, и это первый шаг для понимания их жизненных ориентиров, – говорит лидер местного отделения «эсеров» **Максим Фомичев.**

Этим конкурсом взаимодействие с трудными ребятами не ограничится. Члены партии примут участие в рейдах КДНиЗП накануне учебного года, пообщаются с подростками лично и подумают над тем, как помочь им достойно социализироваться и найти себя в жизни.

Дмитрий ЛЕОНОВ, г. Лесной.

«Помоги собрать ребёнка в школу»

Скоро новый учебный год. Родители знают, насколько хлопотно собирать ребенка в школу, тем более если в семье не один школьник. Особенно остро эта проблема стоит в малоимущих и многодетных семьях.

В преддверии 1 сентября комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав г. Лесного объявляет акцию «Помоги собрать ребенка в школу». В социально-реабилитационном центре «Чайка» организован сбор канцелярских принадлежностей, портфелей, спортивной и школьной одежды для детей. Вещи принимаются до 25 августа. Контактный телефон: 3-81-85.

Образование

Школы к 1 сентября ГОТОВЫ



О. Пищяева и С. Рясков: результаты порадовали!

В Лесном 12 и 13 августа прошла приемка образовательных учреждений города к новому учебному году. В этом году она началась раньше обычного на неделю, но результаты порадовали.

В течение двух дней работали две межведомственные комиссии: одна по приемке школ, вторая – детских садов. 12 августа были приняты: школы № 62, 67, 72, 74, 75, детский сад № 10, Станция юных техников, Межшкольный учебный комбинат.

13 августа: школа № 8 и д/с № 14 в п. Таежном, школы Лесного № 64, 71, 73, 76, лицей, ДЮСШ, школа-интернат № 63, Центр диагностики и консультирования.

Как рассказал заместитель главы администрации по образованию, культуре и спорту **Сергей РЯСКОВ,** в этом году комиссия работала в расширенном соста-

ве из 17 человек, который дополнили сотрудники администрации, отвечающие за анти-террористическую направленность, а также представители военкомата и отдела по гражданской обороне.

Сергей Алексеевич отметил, что в этом году как никогда много сделано в рамках подготовки школ к новому учебному году. Так, завершается монтаж пожарных сигнализаций в самых больших школах – № 75, 76, 67

и детском саду № 10: к 25 августа пожарная сигнализация в этих образовательных учреждениях будет сдана.

– Таким образом, – подытожил **Сергей Алексеевич,** – все предписания противопожарной службы практически устранены. Это очень радует, потому что в последние годы было немало справедливых замечаний со стороны СУ ФПС № 6, но, к сожалению, на проведение этих мероприятий не было достаточного финансирования.

Выполнены также предписания по линии ФМБА, касающиеся медицинских кабинетов: ор-

ганизован медкабинет в лицее, перепланирован в школе № 76, завершаются ремонты кабинетов в детских садах. Таким образом, сегодня все образовательные учреждения – с медицинскими кабинетами.

Стоит отметить, что общая сумма предписаний контролирующих органов превысила 40 млн рублей. Благодаря совместной работе администрации, городской Думы и Управления образования удалось ликвидировать все недостатки.

Конечно, много сил в подготовку образовательных учреждений вложили педагоги, которые, находясь в отпусках, работали в школах и детских садах в выходные дни, по вечерам, не считаясь со временем. Благодаря их труду удалось достичь таких впечатляющих результатов и подготовить школы к новому учебному году без серьезных замечаний.

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.
Фото Натальи ФРОЛОВОЙ.

